

Fogyatékkal élők tábora

A Fogódzkodó Egyesület az értelmi fogyatékos gyermekek, fiatalok számára szervezett nyári tábort Öregerdőn. Az iskola befejezése után a gyerekek otthon töltik az egész nyarat. Nekik, akiknek állandó felügyelet és speciális foglalkozások kellene idejük tartalmas eltöltéséhez, nagyon hosszú a nyár. Állapotukból adódóan sokan nem is értik, miért más ilyenkor a napjuk, mint a tanév során. Ezzel a táborral egy kicsit meghosszabbítjuk a

ságával - köszönetet mondani a gyerekek és szülei nevében is.

A táborozás mindennap reggeli tornával kezdődött és focimeccsel végződött. Az első nap a tábor környékén tett túra nagyon izgalmas volt. A séta során gyűjtött levelekből, virágokból, termésekből gyönyörű képeket készítettek a gyerekek. Krepp papírból csodálatos szegfűket is hajtogattak. A második napon versenyek zajlottak. Csapatok küzdöttek egymással, s a nap végén arany, ezüst és



tartalmas időtöltés időszakát. Azoknak az iskolából kikerült fiataloknak pedig, akiknek egyáltalán nincs elfoglaltságuk intézmény híján, külön élmény volt ez az egy hét. Amióta megszűnt a mindennapos elfoglaltságot jelentő munkahelyük, ahol egykorú társaikkal tölthették a napot, otthon, tétlenül, unalomban telnek napjaik.

A táborban a Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozatának pedagógusai voltak a segítségünkre, akik izgalmas feladatokat állítottak össze a gyerekek számára. Segítséget adtak a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói, a SZIE főiskolai karának szociálpedagógus hallgatói, valamint *Magócsné Baráth Szilvia* és *Bárczi Barbara*. Ezúton is szeretnénk minden segítőnknek - élén az önkormányzat szociális és vallásügyi bizott-

bron z csillagok találtak gazdára. A harmadik napon a főiskolások állították össze a programot, mely számukra is izgalmas feladat volt. A negyedik napon papírsárkányt és lufiból emberfejeket készítettek a táboriakók. Nagy sikert aratott a buborékfújás is. A rókavadászat napja is ekkor volt, ami annyira tetszett a gyerekeknek, hogy a következő napon meg kellett ismételní,

Az utolsó napon sportversenyek zajlottak. A betonra rajzolt társasjáték is különleges élmény volt. Gipszformákat is festhettek a gyerekek, melyekből láncok, képek készültek, amit haza lehetett vinni anyáknak ajándékba. A tábori közös emlék pedig a fiatalok tenyérlenyomatából készült. A búcsú kicsit szomorú volt, de bízunk abban, hogy jövőre is sikerül megszervezni a tábort. **Darázné Benke Márta**